



В Астраханской области двое инспекторов территориального управления Росрыболовства подозреваются в получении взятки



Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов территориального управления Федерального агентства по рыболовству, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (взятка).

По версии следствия, днем 7 ноября 2023 года двое инспекторов отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды обитания по Астраханской области, находясь на участке местности, расположенном северо-западнее села Ясын-Сокан Красноярского района области, получили от местного жителя взятку в размере 40 тысяч рублей за общее покровительство. При передаче денежных средств подозреваемые были



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

задержаны оперативными сотрудниками регионального УФСБ.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ России по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1837644>